
    

Średnia ważona ilość akcji zwykłych    

Kalkulacja średniej ważonej:   

   

Ilość akcji w okresie 1.01.2008 – 31.12.2009 :   

Stan na początek okresu  01.01.2009  5 612 000 

Stan na koniec okresu  31.12.2009  5 612 000 

   

Ilość akcji w okresie 1.01.2008 – 31.12.2008 :   

Stan na początek okresu  01.01.2008  5 612 000 

Stan na koniec okresu  31.12.2008  5 612 000 

   

 

   

   

Zysk przypadający na jedną akcję   

zysk na 1 akcję w zł                     = 
zysk netto w tys. zł 

średnioważoną liczbę akcji za 12 miesięcy w tys. szt. 

   

Zysk przypadający na jedna akcję Spółki   

   

na dzień 31.12.2009 r.  (14 798)  / 5 612  = (2,64) 

na dzień 31.12.2008 r.          345  / 5 612  =   0,06 

   

   

Czynniki rozwadniające wpływające na średnioważoną rozwodnioną liczbę akcji w 2009 i 2008 nie wystąpiły 

 


